

《特殊身份》弃用赵文卓？ 因其耍大牌身份太特殊？

由甄子丹担任总监制兼动作导演的《特殊身份》，因为云集了甄子丹、张涵予和赵文卓3位硬汉男星而备受关注，但前日23时，片方却突然通过微博宣布，由于赵文卓和剧组整体创作理念不合，双方决定终止合作。随后，赵文卓的老婆张丹露转发这条微博，力挺丈夫，“请找出真正超支的原因，无语”。赵文卓则回复道“善有善缘，孽有孽缘” 记者 吴笑文

事件回放

香港《苹果日报》2月27日刊发了《不满改剧本换导演赵文卓罢演甄子丹新戏》的文章。这篇文章指责赵文卓因为不满剧本的改动，在戏尚未拍好的情况下离开片场，之后拒绝接开工通告，还让经纪公司向片方发律师信，若剧本不让他满意，他将不会继续演出。对此，赵文卓的经纪公司大国丰臣发表声明称，赵文卓罢演《特殊身份》的报道不属实。

2月29日23时，电影《特殊身份》剧

组在网上发布与赵终止合作的声明。昨日，赵文卓也在其微博上对此事件进行回应。赵文卓强调，他从来没有在未经导演允许，未完成工作通告的情况下擅自“离场”。他从没有拒绝过开工通告，也从没有给剧组发律师函。赵文卓强调：“我非常喜欢《特殊身份》的剧本，并一直遵照剧本拍摄，更无提出更改剧本之说。”

剧组：赵文卓耍大牌罢演，才忍痛割爱

记者从剧组一知情人士处了解到，赵文卓这次和剧组闹得不愉快，其实积怨颇深。据该人士透露，赵文卓进组，除了他自己以外，还带了8个人，分别是妻子张丹露、2个儿女、保姆、英语老师、执行经纪人，而更夸张的是，竟然还有2个保镖！

对比剧组别的大牌，甄子丹和张涵予都只带了2个人。按照惯例，剧组只能管明星以外2个随从的住宿，而多出的，均由明星自己负担，但赵文卓8个随从的开销均要求剧组买单。2月6日，电影即将开机之际，赵文卓又突然提出自己入住酒店的住房，必须由行政套房升级为主席套房，而为他随从安排的行政标准间，则由1间增加至3间，不然拒绝签署合约。为了不影响开机，剧组只得签署这份霸王合约。该人士愤然表示：“赵文卓一群人一天的住宿费要5万多，比全组300名工作人员一天的食宿费还要多。”

但剧组和赵文卓真正闹翻，还在于赵文卓和甄子丹之间创作理念的不合。甄子丹是影片的总监制与动作导演，但在最开始的剧本中，动作戏并不占主导地位，但由于有了赵文卓和张涵予的加

盟，甄子丹想要呈现出不一样的功夫，因此剧本一直在调整，加重了动作戏。而赵文卓则认为这和之前签约时给出的剧本不同，以此为理由罢演：“2月23日把修改过的剧本交给了赵文卓，第二天上午，他的执行经纪人以短信形式告诉剧组拒绝一切拍摄通告及沟通。甄子丹还放下身段，数次联系他，希望能进行一个沟通，但都没有结果。”剧组无奈之下，才宣布和赵文卓终止合约。

赵文卓： 遗憾好戏无缘观众

对于此事，赵文卓通过微博表示，自己在娱乐圈出道超过20年，一贯积极进取，形象正面，工作努力，广结善缘，无奈却受到恶意中伤，同时又发生了很多不专业的事情，深感遗憾，“我只是遗憾拍过的那么好看的戏无缘见观众了。”老婆张丹露也表示力挺老公：“我们尊重事实、尊重真相、尊重自己的原则、合作与否是缘分。”

昨日记者还电话联系了《特殊身份》的出品方星光灿烂公司，对方告诉记者：“我们要说的全部都在官方声明中了。”而对于如果真的和赵文卓解除合作，那他的角色由谁接替的问题，公司宣传只表示：“如果有进一步消息的话，我们会及时通知大家。”

制图：方倩

炫
卓

倪妮“被代言”保健酒

当红明星“被代言”事件屡屡出现。据一位读者向记者反映，在西安不少住宅小区的电梯里，倪妮“衣衫不整”地代言了一种“保健酒”。记者调查了解，目前倪妮也并不知道，纯属“被代言”。

据悉，广告词写道：“身体比金钱更重

要……让50亿人的身体强硬起来！”红色打底的海报上，倪妮穿着《金陵十三钗》的戏服，手上端着一瓶保健酒。一位住户对此颇有微词：“这个广告也太露骨了，我看过《金陵十三钗》，倪妮演的玉墨是令观众感动的角色，她会代言这个保健酒么？”

记者致电倪妮经纪人蒲伦，她说，倪妮跟随导演张艺谋正在台湾宣传《金陵十三钗》，不知道广告一事，“这个酒也没有找过我们。倪妮目前还没任何代言，即使只是用了肖像也是不允许的。我们保留起诉的权利。” 据《华商报》

AMG 艺术影城

我和春天有个约‘惠’
(活动时间:2012.3.1-3.30)

• 活动一：特价 看新片
每天两场特价电影，只需 10-15 元/张。

• 活动二：免费 旅游月
活动期间每周从购买影票的观众中抽取两名幸运观众，将获得由安徽环球国际旅行社提供的免费温泉门票一张。(http://weibo.com/iamxiawenjun)

影城地址：合肥市六安路与安庆路交口 电话：2794999 / 2795998

乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 入 乘1、3、116路公交车至飞凤街站